

## 四川大地震·直击

我们愿意陪你  
走上回家的路

小小的小孩  
今天有没有哭  
是否朋友都已经离去  
留下了带不走的孤独

漂亮的小孩  
今天有没有哭  
是否弄脏了美丽的衣服  
却找不到别人倾诉

聪明的小孩  
今天有没有哭  
是否遗失了心爱的礼物  
在风中寻找  
从清晨到日暮

我亲爱的小孩  
为什么你不让我看清楚  
是否让风吹熄了蜡烛  
在黑暗中独自漫步

亲爱的小孩  
快快擦干你的泪珠  
我愿意陪伴你  
走上回家的路



5月16日，一个从汶川县灾区步行出来的孩子在路上遇见前去救援的解放军战士。新华社发

## 北川副县长：你们去救其他人吧

杨泽森被江苏救援队救出十分钟后死亡

昨天是地震发生的第五天，北川的救援已经进入非常紧张而且让人神经高度紧张的状态。突发的危险却无情地打断了分秒必争的救援：下午2点50分，救援总指挥部紧急通知，让救援人员全部撤至高地。

救援人员焦急万分却又无可奈何。就是在这样恶劣的环境下，江苏警方救援队还是抢救出了4名被困人员。

## 上游要决堤 紧急撤离

下午2:50，记者正跟随南京消防救援小分队在北川新城区展开救援，指挥员的电台突然响起。总部在电台里没有做解释，让所有救援人员立即离开洼地，迅速就近撤向高地。

面对这样的命令，消防官兵们不得不停下手头的工作，迅速跑步离开救援地点，返回了江苏救援队的大本营，这儿地势较高，相对安全。

在大本营，指挥员才得知撤退的原因，县城上游的苦竹坝因山体滑坡，形成围堰湖泊，对下游的北川县城

形成了非常严重的威胁。“天气转阴，随时可能下雨，这都很容易导致围堰湖泊决堤，上万名救援人员的生命安全也将被严重威胁。”一名指挥员解释。

江苏救援队的大本营是否能继续扎在现在的地点也很难说。记者获悉，相关专家正在对上游围堰湖泊的安全性能进行紧张评估，而北川县城的救援人员不得不放下工作，等待评估结果。

到昨晚，江苏救援队的战士和医护人员都在营地等待命令。

**副县长救出十分钟后死亡**  
救出每一个人，战士们都会受到鼓舞，但被救出来的人脱离废墟却回天乏术，更让人无比遗憾。

昨天，江苏消防战士及地震专家告诉记者的一个故事就让人唏嘘不已。

14日，战士们在北川县政府大楼里救出了北川县常务副县长杨泽森。那是一次异常艰难的救援。

“当天清晨，我们得到消息，有人被埋在县政府大楼里，当地工作人员告诉我们，

被埋的是常务副县长杨泽森，他被埋在了二楼，而大楼三楼以下完全倒塌，我们经过了十个多小时的救援后，在下午5点多钟把他救了出来。”

据介绍，杨泽森腰部以下全部被埋，在战士们救援的过程中，他的神志清醒，还一度劝阻过战士：“谢谢你们来救我，谢谢你们的支援，你们去救其他被埋的群众吧。”

而在被救出后，杨副县长的神志也是清醒的，医护人员现场帮他输液后，他还说了句谢谢。但很快，短短几分钟后，他突然神志模糊，生命体征逐渐消失，并在被救出约十分钟时不幸死亡。

**被困男孩用钢勺自救**

在紧急大撤退之前，江苏救援队的近四百名救援人员已经开展了不停歇的救援工作。昨天快报提及的那名被困于北川交通局内的大学生于前晚的10时被救出，救援人员按之前制定的救援方案，主攻压住他双腿的承重墙，在把承重墙用无齿切割机破碎后运出，最终成功把他抱出。

昨天，江苏消防战士及地震专家告诉记者的一个故事就让人唏嘘不已。

位于上海路4号的南京市鼓楼专家门诊部（一楼）皮肤病专家桂主任从事顽固性皮炎三十多年临床研究发现，皮癣患者的表皮细胞的分化机制已经紊乱，导致老化的表皮细胞还没有脱落，新的表皮细胞有冒出来，于是分化不完全的表皮细胞迅速堆积，形成银白色的鳞屑。本院银屑病研究中心率先采用基因免疫疗法、抗复发治疗皮癣取得重大突破，经国内外多家权威医院临床验证，是目前治疗顽固性皮癣的理想疗法，5天修复破损基因细胞，调节自身免疫功能，清除体内毒素，彻底治疗皮癣。

运用最新非手术疤痕修复技术，治疗疤痕集十多年经验积累，专业性强，巨资引进美国Bellex和LAND数码疤痕治疗仪，设备空前领先，优于其它治疗方法，尤其适合多方治疗没有取得理想效果者。目前已为万余例患者解除了疤痕的烦恼，重获自信的生活。

现现场祛除：创、烧、烫伤性疤痕、术后疤痕、腋下疤痕；疤痕疙瘩、增生性疤痕；青春痘、痤疮疤痕、凹坑、黑色素沉着等。安全无痛苦，随治随走，经治患者一致称赞，口碑好，诚信可靠。

详情请登录：江苏疤痕网 网址：[www.jsbhw.com](http://www.jsbhw.com)

注：本疗法在江苏地区仅限本院使用

**南京延龄医院(医保定点单位)**

咨询热线：**025-84455376**

诊疗科目：皮肤科 批准文号：苏医证(2007)04-15-155号

地址：南京市延龄巷113号(火车站、汽车站乘1路；市内乘2、3、5、25、31、80路到大行宫西站下) 假日不休

**特邀中国银屑病研究院桂主任亲诊**

电话：**025-84707298** 节假日不休

郑重承诺：无效免费治疗，一般1个疗程均可康复。

地址：南京市上海路4号(省水利大厦对面)火车站、汽

车站乘13路或市内乘3、13、43、48、83路到五台山站下

## 专治疤痕

## 皮肤癣不再顽固

5月5日-31日资深疤痕皮肤专家亲诊，治疗费半价

运用最新非手术疤痕修复技术，治疗疤痕集十多年经验积累，专业性强，巨资引进美国Bellex和LAND数码疤痕治疗仪，设备空前领先，优于其它治疗方法，尤其适合多方治疗没有取得理想效果者。目前已为万余例患者解除了疤痕的烦恼，重获自信的生活。

现现场祛除：创、烧、烫伤性疤痕、术后疤痕、腋下疤痕；疤痕疙瘩、增生性疤痕；青春痘、痤疮疤痕、凹坑、黑色素沉着等。安全无痛苦，随治随走，经治患者一致称赞，口碑好，诚信可靠。

详情请登录：江苏疤痕网 网址：[www.jsbhw.com](http://www.jsbhw.com)

注：本疗法在江苏地区仅限本院使用

**南京延龄医院(医保定点单位)**

咨询热线：**025-84455376**

诊疗科目：皮肤科 批准文号：苏医证(2007)04-15-155号

地址：南京市延龄巷113号(火车站、汽车站乘1路；市内乘2、3、5、25、31、80路到大行宫西站下) 假日不休

**特邀中国银屑病研究院桂主任亲诊**

电话：**025-84707298** 节假日不休

郑重承诺：无效免费治疗，一般1个疗程均可康复。

地址：南京市上海路4号(省水利大厦对面)火车站、汽

车站乘13路或市内乘3、13、43、48、83路到五台山站下

**特邀中国银屑病研究院桂主任亲诊**

电话：**025-84707298** 节假日不休